Коммерсанть: "Золотые парашюты" привели к квартирам в новостройках"

Еще один экс-руководитель ГУ МВД по СЗФО попал под следствие

Еще один экс-руководитель упраздненного главного управления МВД по Северо-Западному федеральному округу (ГУ МВД РФ по СЗФО) оказался под следствием. Экс-начальника окружной полиции Александра Монастыршина СКР обвинил в крупном мошенничестве. Полковник Монастыршин был задержан накануне рассмотрения Басманным судом Москвы ходатайства следствия о продлении срока ареста бывшего начальника ГУ МВД по СЗФО генерал-майора полиции Виталия Быкова. По делу генерала, обвиняемого в растрате бюджетных средств, господин Монастыршин проходит свидетелем.

Как сообщили в СКР, факт мошеннических действий с имуществом одного из петербургских ООО в Санкт-Петербурге был выявлен "в рамках уголовного дела в отношении бывших должностных лиц ГУ МВД РФ по СЗФО". По версии следствия, бывший заместитель начальника главка--начальник полиции Александр Монастыршин "совместно с другими должностными лицами подготовил документацию, с помощью которой пытался похитить квартиры в новостройках Санкт-Петербурга на сумму более 100 миллионов рублей". В следственном ведомстве пока не уточняют детали якобы имевшей место аферы. По данным "Ъ", экс-начальника полиции задержали 25 января в его петербургской квартире, и в тот же день он был перевезен в Москву. Причем операцию по задержанию полковника разрабатывали и проводили столичные силовики, без привлечения местных коллег. Как сообщил СКР, Александру Монастыршину уже предъявлено обвинение в покушении на мошенничество в особо крупном размере, совершенном с использованием своего служебного положения (ч. 3 ст. 30 и ч. 4 ст. 159 УК РФ). В ближайшее время следствие намерено ходатайствовать в Басманном райсуде об аресте экс-полицейского.

Как уже сообщал "Ъ", господин Монастыршин проходит свидетелем по нашумевшему уголовному делу о так называемых золотых парашютах в ГУ МВД по Северо-Западному федеральному округу (СЗФО). Причем, по неофициальным данным, господин Монастыршин показаний против своего бывшего шефа генерал-майора полиции Виталия Быкова.так и не дал. Напомним, по версии СКР, в ходе расформирования этого главка его руководство раздало в качестве премий избранным сотрудникам 19,1 млн руб., остававшиеся на счетах управления. Суммы финансового поощрения колебались от 100 тыс. до 750 тыс. руб., причем деньги достались в основном руководящему звену, "тыловикам", финансистам и некоторым



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

сотрудницам секретариата. И, как полагают следователи, приказы о премировании "за отличную службу, выдающиеся успехи в разыскной деятельности и выполнение особо ответственных заданий" были подписаны генерал-майором полиции Виталием Быковым "задним числом", когда формально подразделение уже было упразднено.

Генерал Быков решением Басманного суда был арестован. В СКР его дело практически не комментируют. В то же время адвокат генерала Роман Александров утверждает, что с момента помещения под стражу с его подзащитным никакие следственные действия не производятся. Защитники господина Быкова не имеют информации о задержании господина Монастыршина либо о каких-то фактах, связывающих дела бывших руководителей ГУ МВД по СЗФО. Кстати, как сообщил защитник, сегодня, 27 января, Басманный суд должен рассмотреть ходатайство следствия о продлении срока содержания под стражей генерала Быкова.

Владислав Литовченко

27 Января 2016

Адрес страницы: https://sledcom.ru/press/smi/item/1009476